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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

         Jegyzőkönyv

Készült: 2009. november 13-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak:

Dr. Kelemen Márk polgármester
Dr. Berényi Antal
Csertő Attila 
Domján István 
Kaldenekker Zoltán
Pinczel Sándor 
Szabó Sándor  
Székely Klára       (8 fő)
  

Igazoltan távol:
Bódi Györgyné dr. Mánya Irén
Csőszi Sándor
Hallai Tibor
Rozsnyói Zoltán
Vörösmartiné Tőzsér Emma
Dr. Zöldi Gábor            (6 fő)

Tanácskozási joggal megjelent: Vincze Miklós jegyző, Verosztáné Csorba Mónika aljegyző

Meghívottak: Németh  Mariann  Katona  József  Művelődési  Ház  és  Könyvtár 
intézményvezetője

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  Képviselő-testület  ülését  15  órakor  megnyitotta. 
Köszöntötte  a  megjelenteket.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben  foglalt 
szabályoknak megfelelően került  összehívásra  és  határozatképes,  mivel  a  képviselők több 
mint fele, 8 fő jelen van.

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a meghívóban szereplő napirendekhez 
van-e  más  javaslat.  Mivel  más  módosító  indítvány  nem  volt,  ezért  javasolta  a  napirend 
elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi napirendet fogadta el:
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1. DAOP-3.1.1/B   sz.  Kerekegyházi  Dózsa  Gy.  utca  (a  Szilágyi  utcától  a  Petőfi  utcáig) 
felújításának kivitelezésére vonatkozó pályázat benyújtása       
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

2.    Leader pályázat benyújtása közbiztonság fejlesztése – közterületi térfigyelő rendszer 
bővítése 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

3. Leader  pályázat,  Térségek  közötti  és  nemzetközi  és  nemzetközi  együttműködés: 
TESTVÉRTELEPÜLÉSI  SPORTNAP  és  GUTORI  KIUTAZÁS  Tanulmányút 
megszervezése 
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

4. Leader  pályázat,  Térségen  belüli  együttműködés:  KEREKI  TOJÁS  FESZTIVÁL 
megrendezése
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

5.   „Közös múlt” c. pályázat benyújtása térségen belüli együttműködésre (LEADER)
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

6.   Egyebek

1. Napirend tárgyalása
      Tárgy:  DAOP-3.1.1/B  sz. Kerekegyházi Dózsa Gy. utca (a Szilágyi utcától a 

Petőfi utcáig) felújításának kivitelezésére vonatkozó pályázat benyújtása       
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a pályázat benyújtását. Elmondta, hogy a beruházás 
bruttó költsége 71.064.040 Ft, és 10.659.606 Ft saját erőt kell biztosítani hozzá. 

Dr. Berényi Antal képviselő megkérdezte, hogy mekkora esélye van annak, hogy a pályázat 
sikeres lesz.

Dr. Kelemen Márk elmondta, azt most nem tudja megmondani, hogy nyerni fog-e a pályázat. 
Elmondta, hogy hasonló pályázatot nyújtott be az Önkormányzat a Kölcsey utca felújítására, 
mely nyertes pályázat lett.  Ennek a pályázatnak a keretösszege 1,5 milliárd forint.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester megkérdezte, ki ért egyet a Dózsa György utca II. szakaszának felújításával, a 
pályázat benyújtásával. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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229/2009. (XI. 13. ) sz. Kth
Dózsa György utca II. szakaszának felújítása (DAOP-2009-3.1.1/B) pályázat benyújtása

            Határozat

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a 
Dózsa  György  utca  II.  szakaszának  felújítása  (DAOP-2009-3.1.1/B) 
pályázat  benyújtásával  bruttó  60.404.434  Ft  támogatás  elnyerése 
érdekében. A beruházás teljes bekerülési értéke bruttó 71. 064.040 Ft.

2./  A  Képviselő-testület  kötelezettséget  vállal  a  pályázat 
megvalósításához  szükséges  bruttó  10.659.606  Ft.  összegű  sajáterő 
részt a 2010. évi költségvetésében biztosítja.

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat 
aláírására, benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére.
Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

4./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  jegyzőt,  hogy  az  adott  évi 
költségvetési rendelet elkészítésekor a fenti döntést vegye figyelembe

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatot kapják:
1 polgármester
2 jegyző és általa Polgármesteri Hivatal ügyintézője

2. Napirend tárgyalása
      Tárgy:  Leader  pályázat  benyújtása  közbiztonság  fejlesztése  –  közterületi 

térfigyelő    rendszer bővítése
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen Márk  elmondta,  hogy a  pályázat  elnyerésével  a  meglévő  térfigyelő  kamera 
rendszert  szeretnék  további  3  kamerával  bővíteni.  A  fejlesztéssel  a  városközpont  a 
Polgármesteri Hivatal és a hivatal előtti parkoló, az UNIVER előtti parkoló, az Egészségház 
és parkoló, a Művelődési Ház előtti tér, valamint a buszmegálló és buszmegálló mögötti tér is 
áttekinthetővé  válik.  A  beruházáshoz  57.300  Ft  önerő,  és  az  Áfa  összege  143.250  Ft 
szükséges.

Domján István hozzászólásában kifejtette, hogy a térfigyelő kamerák elhelyezésével a főtéri 
randalírozás nyilvánossá válhat. Ezért kérte, hogy a tűzoltók közül legyen olyan személy, aki 
a  rögzített  felvételeket  vissza  tudja  nézni.  Megjegyezte,  hogy a  kapott  árajánlatokat  kissé 
soknak tartja. Elmondta, ő is vásárolt infrakamerát 27 ezer forint + Áfáért. 

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy az anyag előzetes árajánlatokat tartalmaz. Amennyiben 
nyer a pályázat, úgy akkor kell konkrét árajánlatot kérni, és a legkedvezőbbet kiválasztani. 
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A polgármester  kérte,  a  jelenleg  felállított  térfigyelő  kamerával  kapcsolatban  készüljön 
szabályzat  arra  vonatkozóan,  hogy a  tűzoltóknál  ki  jogosult  annak  kezelésére,  továbbá  a 
felvétel  megőrzésének  időtartama  is  legyen  meghatározva.  Minél  tágabb  határok  között 
mozgó, egyértelmű útmutatás készüljön. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester javasolta a pályázat benyújtásának elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

230  /2009. (XI. 13.) sz. Kth.  
Leader pályázat benyújtása, közbiztonság fejlesztése – 
közterületi térfigyelő rendszer bővítése

Határozat

1.  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  egyetért  a 
„Közbiztonság  fejlesztése  civil  szervezetek  bevonásával”  című, 
(Célterület  azonosító: 1  007 556)  pályázat  benyújtásával  a  meglévő 
tárfigyelő  kamerarendszer  bővítésére,  melyhez  a  szükséges  önrészt 
(nettó 57.300 Ft) illetve az ÁFA összegét (143.250 Ft) biztosítja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat 
aláírására, benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az adott évi költségvetési 
rendelet elkészítésekor a fenti döntést vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatot kapják:
3 Dr. Kelemen Márk polgármester
4 Vincze Miklós jegyző és általa Polgármesteri Hivatal 

ügyintézője

3. Napirend tárgyalása
Tárgy: Leader  pályázat,  Térségek  közötti  és  nemzetközi  és  nemzetközi    
együttműködés:  TESTVÉRTELEPÜLÉSI  SPORTNAP  és  GUTORI  KIUTAZÁS  
Tanulmányút megszervezése 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)
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Dr.  Kelemen  Márk  a  napirenddel  kapcsolatban  elmondta,  hogy  a  pályázattal  a  testvér-
települési  sportnap,  és  a  Gutori  kiutazás  költségeihez  szeretnének  támogatást  nyerni. 
Elmondta, hogy az igényelt támogatás 1.318.527 Ft, a szükséges önerő 146.503 Ft, valamint a 
366.258 Ft Áfa költséget is az önkormányzatnak kell fedezni.

Dr. Berényi Antal jelezte, az előterjesztésben a beérkezett árajánlatok között szerepel a Hírös 
Guide Utazási iroda, megkérdezte, hogy mi az ő szerepük.

Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta, hogy az utazási iroda vállalja a 44 fő utaztatását 
Gútorba. Megjegyezte, hogy az anyagban az olcsóbb árajánlatok vannak betervezve. Ahhoz, 
hogy a pályázatot beadják, szükséges a testület döntése. Ezért kérte a pályázat benyújtásának 
támogatását, és javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta. 

231  /2009. (XI. 13.) sz. Kth.  
Leader pályázat,  Térségek közötti  és nemzetközi együttműködés: TESTVÉRTELEPÜLÉSI 
SPORTNAP és GUTORI KIUTAZÁS Tanulmányút megszervezése

Határozat

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a 
„Térségek  közötti  és  nemzetközi  együttműködés”  című,  (Célterület 
azonosító: 1 007 549) pályázat benyújtásával 1 318 527 Ft támogatás 
elnyerése érdekében, melyhez a szükséges önrészt (nettó 146 503 Ft) 
illetve az ÁFA összegét (366 258 Ft) biztosítja.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat 
aláírására, benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

3./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  jegyzőt,  hogy  az  adott  évi 
költségvetési rendelet elkészítésekor a fenti döntést vegye figyelembe

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatot kapják:
5 polgármester
6 jegyző és általa Polgármesteri Hivatal ügyintézője
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4. Napirend tárgyalása
Tárgy: Leader  pályázat,  Térségen  belüli  együttműködés:  KEREKI  TOJÁS  
FESZTIVÁL megrendezése

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester a napirenddel kapcsolatban elmondta, hogy a tojás fesztivál 
megrendezésére  a  szüreti  felvonulás  előtti  napon,  szeptember  24-én  kerülhet  sor.  Ennek 
megrendezésével  elindulhat  egy  országos  programsorozat.  A programterv  költsége  –  az 
olcsóbb árajánlatok összegével számolva - bruttó 675 ezer forint. 

Domján  István  elnök  elmondta,  hogy  a  tojásfesztivál  megrendezésével  egyetért. 
Hozzászólásában  felvetette,  hogy  az  elnevezést  kellene  megváltoztatni,  mivel  a 
Gasztronómiai Szövetségben, melynek ő is tagja, úgy tudja védett a Tojásfesztivál elnevezés. 
A Siófokon megrendezésre kerülő tojásfesztivál célja a  tojás  népszerűsítése az egészséges 
táplálkozásban.

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy Németh Mariann a pályázat készítése során megnézte, 
hogy mi van levédve. Ahhoz, hogy jól be lehessen azonosítani a település neve, Kerekegyháza 
szerepeljen, és jól csengő, hangzatos név legyen. 

Szabó  Sándor  képviselő  helyeselte  Domján  István  felvetését,  miszerint  a  fesztivál 
megrendezése komoly marketing munkát jelent Kerekegyházának. Elmondta, hogy a siófoki 
rendezvény  inkább  a  gasztronómiáról  szól.  Kerekegyházán  a  térség  tojástermelői  részére 
szakmai találkozót kellene tartani, neves előadók meghívásával. Ennek támogatására lobbizni 
fog a Tojásszövetségnél.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester javasolta a pályázat benyújtásának elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

232  /2009. (XI.13.) sz. Kth.  
Leader  pályázat,  Térségen  belüli  együttműködés:  KEREKI  TOJÁS  FESZTIVÁL 
megrendezése

Határozat

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a 
„Térségen  belüli  együttműködés”  című,  (Célterület  azonosító: 1 
007 563)  pályázat  benyújtásával  486.000  Ft  támogatás  elnyerése 
érdekében,  melyhez  a  szükséges  önrészt  (nettó  54 000 Ft)  illetve  az 
ÁFA összegét (135 000 Ft) biztosítja.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat 
aláírására, benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére.

7



Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

3./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  jegyzőt,  hogy  az  adott  évi 
költségvetési rendelet elkészítésekor a fenti döntést vegye figyelembe

Felelős: Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelemszerűen

A határozatot kapják:
7 polgármester
8 jegyző és általa Polgármesteri Hivatal ügyintézője

5. Napirend tárgyalása
   Tárgy: „Közös  múlt”  c.  pályázat  benyújtása  térségen  belüli  együttműködésre  

(LEADER)
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk elmondta, Ágasegyháza jegyzője azzal a javaslattal kereste meg, hogy a 
„Közös  múlt”  c.  pályázat  benyújtása  kapcsán  az  együttműködési  megállapodáshoz 
csatlakozzunk.  A csatlakozás  számunkra  nem jelent  pénzügyi  kötelezettségvállalást,  mivel 
Ágasegyháza  saját  költségvetésében  biztosítja  a  pályázathoz  szükséges  önerőt.  A projekt 
szándéka, hogy négy egymással határos település - Ágesegyháza, Ballószög, Fülöpháza és 
Kerekegyháza  - a hagyományok, és a történelmi múlt feltárásában részt vegyen. Elmondta, 
hogy  a  kezdeményezést  jónak  tartja.  A kutatások  során  Kerekegyháza  –  Hercegegyháza 
feltárása érdekében sokat tudnánk tenni. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti javaslatot. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  8  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

233  /2009. ( XI.13.) sz. Kth:  
Csatlakozás Térségen belüli együttműködéshez

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
együttműködési megállapodást köt Ágasegyháza Község Önkormányzatával a 
LEADER „Közösségi célú fejlesztés Térségen belüli együttműködés” jogcímű, 
„Közös múlt” című pályázat benyújtásához. 

         Felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására. 

        Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester
        Határidő: 2009. november 15. 
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6. Egyebek

1. Dr. Kelemen Márk polgármester tolmácsolta dr. Czakó Istvánné köszönetét a 
Képviselő-testület  felé,  amiért  dr.  Czakó István néhai polgármester  síremlék 
állításához támogatást nyújtottak.   

2. Domján  István  képviselő  kérte,  hogy az  utcák  kátyúzását  a  műszaki  iroda 
vegye napirendre. 

Dr.  Kelemen Márk  válaszában  elmondta,  hogy az  utak  kátyúzásával  
kapcsolatos egyeztetések már megkezdődtek.

3. Szabó  Sándor  képviselő  jelezte,  hogy a  Széchenyi  utcán,  a  Langóház  előtt 
felállított  szennyvíz  átemelő  az  ott  élőknek  sok  problémát  okoz,  mivel  a 
ventillátorok  hangosak,  és  gyakori  a  szennyvíz  bűz  is.  A hibák  elhárítása 
érdekében kérte, hogy a hivatal keresse meg a BÁCSVÍZ  Zrt-t.  Addig kellene 
a kivitelezőnek a hibát kijavítani, ameddig szavatossági időn belül vagyunk. 

Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta,  hogy az említett  hibákról tudnak,  
már többször jelezték azokat a BÁCSVÍZ felé. Ebben az ügyben hamarosan 
egyeztetésre kerül sor.

Domján István megjegyezte, hogy az átemelő építménye közel esik az úthoz. 

Dr. Kelemen Márk fentiekre reagálva elmondta, hogy a kivitelező cég a 
Közútkezelőtől megkapta a szükséges engedélyt. Elmondta továbbá, hogy a  
jelzett problémákra a kivitelezőtől egyértelmű tájékoztatást fog kérni.

Mivel  több  kérdés,  hozzászólás  nem merült  fel,  ezért  dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a 
rendkívüli testületi ülést 15 óra 30 perckor bezárta.

Kmf.

Dr. Kelemen Márk   Vincze Miklós
                  polgármester        jegyző
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